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ATA NONAGÉSIMA SÉTIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA NO DIA 
DEZENOVE DE ABRIL DO ANO 
DE 2024 SOBRE PRESIDÊNCIA 
DO VEREADOR SOLIMAR DE 
SOUSA DO NASCIMENTO.

Ao dia dezenove de abril do ano dois mil e vinte e quatro as (9:00 hr. reuniu-se 
na Câmara Municipal de Buritirana-MA "CANUTO AQUINO RIBEIRO",localizada 
a Av. Senador La roque s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente pede para que 
todos os presentes fiquem de pé, "em nome de Deus e da lei do País declarou 
aberto a sessão ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum 
necessário à abertura dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de 
presença.Os vereadores que estavam presentes;Solimar de Sousa do 
Nascimento (presidente da câmara)Raimundo Aires Pereira(vice presidente) 
Jatro Gomes Soares(primeiro secretário da câmara;Ernandes da Silva Oliveira; 
Getuíio Pereira Barbosa Filho;Josimar Nunes da Silva; James Alves de Oliveira 
(segundo secretário da câmara;Jose de Ribamar Madeira; Marcos Coelho 
Barbosa:Livan Venerando da Costa;Edeilson Messias de Sousa; Neste 
momento presidente convida Conselheiro Tutelar Moises Enéas a fazer a 
leitura Bíblica e depois fez uma oração a todos os presentes. Logo após o 
presidente autoriza a secretaria Lucineide Cavalcante a fazer a leitura da ata 
anterior da sessão ordinária,que depois de lida é colocada em votação e 
aprovada por todos os vereadores que estavam presentes.Dando continuidade 
o presidente autoriza a secretaria fazer a leitura, á ata da reunião da comissão 
permanente de finanças e orçamento com e todas as comissões, realizada no 
dia vinte e cinco de março de 2024 sobre projeto de lei Parlamentar 
n°003/2024 ."Fixa os Subsídios do Prefeito,do Vice Prefeito, Vereadores e dos 
Secretários Municipais para a Legislatura 2025 a 2028 e dá outras 
providências".Que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos 
os vereadores que estavam presentes. Logo após o presidente autoriza a 
secretaria ler PARECER das comissões juntamente com a comissão de finanças
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e orçamento (Presidente James Alves de Oliveira;Relator:Josimar Nunes da 
Silva. Sobre Projeto de Lei Parlamentar N°003/2024 "Fixa os Subsídios do 
Prefeito,do Vice Prefeito, Vereadores e dos Secretários Municipais para a 
Legislatura 2025 a 2028 e dá outras providências".Que depois de lida, o 
PARECER é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que 
estavam presentes. Em seguida presidente coloca, a primeira votação em 
plenário do PROJETO DE LEI PARLAMENTAR N°003/2024 " FIXA OS SUBSÍDIOS 
DO PREFEITO, DO VICE PREFEITO, VEREADORES, DOS SECRETÁRIOS 
MUNICIPAIS PARA A LEGISLATURA 2025 A 2028 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS".E aprovado por todos os vereadores que estavam presentes, 
vereadores,Raimundo Aires Pereira,Jairo Gomes Soares;Ernandes da Silva 
Oliveira; Getulio Pereira Barbosa Filho;Josimar Nunes da Silva; James Alves de 
Oliveira;Jose de Ribamar Madeira; Marcos Coelho Barbosa:Livan Venerando 
da Costa e Edeilson Messias de Sousa, que VOTARAM SIM.Em seguida o 
presidente autoriza o secretaria a fazer a leitura de uma INDICAÇÃO 
N9189/2024 que trata-se"Dispõe sobre a denominação da SECRETARIA DE 
EDUCAÇÃO EM NOME DE EUNICE BEZERRA SOUSA NA RUA DOM PEDRO COM 
A DOMINGO PEREIRA DE CASTRO no povoado Centro Novo de 
Buritrana/Ma:Autoria do vereador Jose Ribamar Madeira.Que depois de lida é 
colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes. Logo após se inicia o período de falas e o presidente autoriza o 
Vereador Jose Ribamar Madeira a usar a tribuna que cumprimentou os 
presente.Iniciou sua fala agradecendo Deus pela oportunidade e agradeceu aos 
colegas vereadores pela aprovação da INDICAÇÃO N°189/2024 denominação 
da SECRETARIA DE EDUCAÇÃO EM NOME DE EUNICE BEZERRA SOUSA, e disse 
que a tempo vem pedindo ao nosso governantes do município, para fazer essa 
homenagem, a nossa amiga Eunice, que foi professora, diretora de escolas e a 
primeira secretaria de educação do município de Buritirana.Encerrou suas 
palavras agradecendo mais uma vez aos colegas vereadores e ao prefeito Tony 
Brandão em concordar fazer essa homenagem, e disse que para ele é uma 
honra fazer essa indicação colocando nome de EUNICE BEZERRA SOUSA que 
foi uma grande secretaria desse município,e encerrou suas palavras 
agradecendo a Deus pela oportunidade. Posteriormente presidente autoriza o
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vereador Raimundo Ares Pereira (Breguede) usar a tribuna que cumprimentou 
a todos os presentes.Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade e 
fez um comentário sobre PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N5010/2024 que trata- 
se"Dispõe sobre a denominação do ESTÁDIO DE FUTEBOL ALBERTO ALVES DE 
ALMEIDA E COM NOME FANTASIA DE ESTÁDIO ALBERTÃO,aprovado na sessão 
anterior, disse que aprovação não foi somente dos vereadores, mas a vontade 
da maioria do povo de Centro Novo foi respeitada, e disse que estamos aqui 
para aprovar para bem do povo.Disse que alguns ficou chateando, mas disse 
que votou consciente porque a maioria queria isso.Diz que queria fazer esse 
esclarecimento para a população.Em seguida encerrou suas palavras 
agradecendo a Deus pela oportunidade. Logo após o presidente, não havendo 
mais nada a tratar em nome de Deus declaro encerrado a sessão. E eu Jairo 
Gomes Soares l 5 Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e 
quem de direito.
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Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento 

Viçfpresidente: Raimundo Aires Pereira
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egundo Secretario: James Alves de Oliveira
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Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho 

Vereador: Livan Venerando da Costa
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Vereador: Jose Ribamar Madeira

Vereador: Marcos Coelho Barbosa
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Vereador: Josim af Nunes da Silva
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Vereador: Ernandes da Silva Oliveira
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